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Ad vent első va sár nap ján, november 27-én a város ap ra ja,
nagy ja gyűlt össze a város ad ven ti ko szo rú ja körül, hogy ki-
ki hite sze rint élje meg a vá ra ko zás örö mét.

He inc zin ger Ba lázs pol gár mes ter arra hívta fel a je len lé vők fi -
gyel mét, hogy saj nos ta valy óta nem hogy csök ken tek, fo lya ma to san sű -
rű söd nek a ne héz sé gek, de na gyon büsz ke a ma ro si ak ra, akik most is bi -
zo nyít ják, hogy oda fi gyel nek egy más ra, nem hagy ják az ele sett szom szé -
dot ma gá ra. Egy kö zös ség nek az ereje töb bek kö zött ebben mu tat ko zik
meg. Szá mos prog ram lesz az ad vent ben, va sár na pon ként közös gyer tya -
gyúj tás lesz, hol a ka to li kus, hol a re for má tus kö zös ség, hol az is ko la rész -
vé te lé vel, az utol só va sár na pon ren dez zük meg a min den ki ka rá cso nyát,
amely már ha gyo mánnyá vált. Fe lál lít juk Nagy ma ros ka rá csony fá ját a
Duna-par ton, és a ma ro si bet le he met is. 

Dr. Csáki Tibor atya elmondta, hogy egy köz vé le mény ku ta tás sze -
rint ka rá csony ról az em be rek több sé gé nek a vá sár lás, a fa ál lí tás, a ha lé -
te lek, a ku li ná lis él ve ze t jut elő ször az eszé be, csak ötö dik he lyen sze re-

pel Jézus szü le té se. Ez a va ló ság, egy ilyen vi lág ba lé pett be az Úr Jézus, de
oda me gér ke zik, ahova vár ják. Megkérdezte, hogy itt Nagy ma ro son ké -
szí tünk-e he lyet neki, hogy ott hon érez ze magát kö zöt tünk az em ber ré
lett Isten? Azt mond ja a Bib lia, kö ze led je tek Is ten hez és ő is kö ze led ni fog
hoz zá tok. Adja Isten, hogy le gyen bá tor sá gunk kö ze led ni, s a köl tő vel
együtt mi is el mond has suk:

Min den ad vent ke gye lem, vét kem jó vá te he tem. Min den ad vent, vi -
ga lom, Isten, Úr a vi ha ron. Min den ad vent ér ke zés, átö lel egy drága kéz.
Min den ad vent al ka lom,  győz hetsz saját ma ga don. Min den ad vent íté let,
így kel le ne, s így élek. Min den ad vent re me gés, Isten felé epe dés. Min den
ad vent ima is, Uram, fo gadj be ma is. Min den ad vent sze re tet, Bet le hem -
be ve ze tett. Kö szönd meg hát a cso dát, a világ ka rá cso nyát!

A vá ro si já szo lál lí tás de cem ber 9-én lesz kora dél utána Fő téren
az óvoda  köz re mű kö dé sé vel, úgy mint ta valy. Az em ber nagy sá gú szob rok
az előző adventben so kunk nak sze rez tek örö met. Kö szö net az ado má nyo -
zók nak, akik nek nagy lel kű sé ge nél kül ez sem jö he tett volna létre. 

Advent városunkban

Ener gi a vál ság és adó hely zet
Már az előző szám ban me gír tuk, hogy a me ge mel ke dett gáz és
áram díjak miatt (a re zsi csök ken tés csak a ma gá nem be re ket
érin ti, a kö zü le te ket nem) át kel lett szer vez nünk az in téz mé -
nyek mű kö dé sét, hogy ahol lehet, tud junk ta ka ré kos kod ni.
Nem mi te he tünk róla, a nehéz hely zet ben - öröm az üröm ben - még az a
sze ren csénk, hogy a la kos sá gi fo gyasz tás nem emel ke dett ilyen mér ték ben.
Mit je lent ez szá mok ban?

Az ön kor mány zat 3,8 mil li ós áram szám lá ja 19 mil li ó ra
nőne, a 7,5 mil li ós gáz szám la pedig 38 mil li ó ra, ha nem ve zet tük
volna be az in téz ke dé se ket. Bár igy kb. ne gye dé vel tud juk csök ken -
te ni a fo gyasz tást, még igy is lát juk: a kü lönb ség a ta va lyi és az új
ener gi a költ ség kö zött több tíz mil lió.

Re zsi költ ség re sem pá lyáz ni nem lehet, sem hi telt fel ven ni, ezért
te szünk meg min den tő lünk tel he tőt a meg ta ka rí tás ér de ké ben, de
még ez sem elég. Az egyet len le he tő sé ge az ön kor mány zat nak, hogy
az adó be vé te lét nö vel je. Az adót ugyan is azért ta lál ták ki, hogy ebből
fe dez zük a köz ter he ket. A tör vény ad erre le he tő sé get, az épít mé nya -
dó ra négy zet mé te ren ként va la mi vel több, mint 2000 Ft-ot en ge dé -
lyez. Mi nem me gyünk el a falig, de eme lés re ége tő en szük ség van.

Az épít mé nya dó ese té ben kü lönb sé get te szünk a la kó in gat lan és
a nem la kó ház kö zött (hét vé gi ház, stb), nem ön kén tes ala pon,
hanem asze rint, hogy a föld hi va tal ban (a tu laj do ni lapon) minek van
az épü let mi nő sit ve. Tehát nem az szá mit, hogy lak nak-e benne, be van -
nak-e je lent ve, hanem hogy mi van a tu laj do ni lapon. A la kó in gat -
lan adója most 250 Ft/m2 (150 Ft he lyett), a nem la kó há zé pedig
1.100 Ft/m2 (900 Ft he lyett). Egyik eme lés sem kü lö nö sen nagy, ha
fi gye lem be vesszük, hogy több mint 20 éve nem vál to zott az adó mér -
té ke, a jö ve del mek pedig eköz ben nőt tek.

Ez az ener gi a vál ság hir te len sza kadt ránk, hir te len kel -
lett dön te nünk a me gol dá so kon, és mivel no vem ber 30. a
ha tár idő az adók meg vál toz ta tá sá hoz, amely adók ja nu -
ár tól lesz nek ha tá lyo sak, mi e lőbb lép nünk kel lett.

Vál to zik az ide gen for gal mi adó is: 590 FT/fő/éj sza ka lesz,
va la mint a ví zi jár mű vek adója is mo tor tel je sit mény alap ján.

Min den ol va só nak ál dott békés ka rá csonyt és sze ren csés új esz -
ten dőt, jó egész sé get kí vá nok. 

He inc zin ger Ba lázs pol gár mes ter

A pol gár mes ter a na pok ban a kö vet ke ző le -

ve let kapta a Ta ka rék bank ügyin té ző jé től:

Tá jé koz tat juk, hogy 2022.12. 29-vel a nagy -

ma ro si Ta ka rék bank fi ó kunk vég le ge sen

össze vo nás ra kerül a Vá cott ta lál ha tó Ta ka -

rék bank  fi ó kunk kal.  

A nagy ma ro si fiók a to váb bi ak ban heti

1 napon, tá jé koz ta tá si cél lal nyit va lesz és

az ATM 0-24 órá ban elér he tő marad.

Szin tén le vél ben ér te sí tet ték a pol gár mes tert, hogy a DTKH meg akar ja

szün tet ni az ügy fél szol gá la tot Nagy ma ro son. Ez azért el fo gad ha tat lan,

mert így a nagy ma ro si ak sze mét szál lí tás sal kap cso la tos ügyin té zé se el -

le he tet le nül, ezért a pol gár mes ter arra kérte Fe ig li Fe ren cet, hogy gya ko -

rol ja nak mél tá nyos sá got a nagy ma ro si ak felé.

Si ke rült me gál la pod ni a kö vet ke ző ben: min den héten ked den 9-15 kö -

zött a Csil lag utca 4. szám alat ti iro da ház ban he lyet biz to sít az ön kor -

mány zat az ügy fél szol gá lat szá má ra.

Így Vácon kívül Nagy ma ros az egyet len hely az egész Du na ka nyar ban,

ahol ügy fél fo ga dás lesz a jö vő ben is.
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Közélet

Tájékoztató
Tá jé koz ta tom tisz telt ügy fe le in ket, hogy a Nagy ma ro si Pol -
gár mes te ri Hi va tal ban a kép vi se lő-tes tü let Z-130/2022.
(10.22.) számú dön té sé nek meg fe le lő en 2022. de cem ber 27.
nap já tól 2023. ja nu ár 08. nap já ig igaz ga tá si szü net lesz.
2023. év első ügy fél fo ga dá si napja: 2023. ja nu ár 9. hétfő.
Az igaz ga tá si szü net alatt – a ha laszt ha tat lan ügyek in té zé sé re és a za -
var ta lan ügy me net biz to sí tá sa ér de ké ben szer ve zett aláb bi ügye le ti
fe la da tel lá tá son túl – a Pol gár mes te ri Hi va tal ban ügy fél fo ga dás nincs.
Sür gős anya köny vi ügyek ben (szü le tés, el ha lá lo zás anya köny ve zé se)
a +36 20 312 34 29-es szá mon ér he tő el az anya könyv ve ze tő.
Az igaz ga tá si szü net alatt ügye le ti el lá tás csak az aláb bi egy sé gek ben
és idő pont ban ér he tő el, az egyéb ügyin té zés ez idő alatt szü ne tel:
Anya könyv ve ze tő (2626 Nagy ma ros, Fő tér 5. Hátsó épü let, eme let)
2022. de cem ber 30. pén tek: 8:00–12:00,  2023. ja nu ár 4. szer da:
8:00–12:00, 2023. ja nu ár 6. pén tek: 8:00–12:00
Vá ro sü ze mel te té si Cso port (2626 Nagy ma ros, Fő tér 5. Hátsó épü -
let, eme let). 2023. ja nu ár 4. szer da: 8:00–12:00 és 13–15:30, 2023. ja -
nu ár 6., Pén tek: 8:00–12:00.
Magam és kol lé gá im ne vé ben kí vá nok önök nek békés, bol dog ka rá -
cso nyi ün ne pe ket és ál dott új esz ten dőt!

eőry né dr. mezei or so lya s.k.
jegy ző

2022. no vem ber 11-i rend kí vü li, nyílt ülé sen a kö vet ke ző ha tá ro -
za to t hoz ták 8 egy han gú sza va zat tal:

tá mo gat ták az Or szá gos In for ma ti kai Prog ram iroda által meg hir de -•
tett szá mí tó gé pes pá lyá za ton való in du lást, me lyen azóta már ered -
ményt is hir det tek, az Önkor mány zat nyert a pá lyá za ton.

2022. no vem ber 17. nap ján rend kí vü li, nyílt ülé sén a tes tü let a
kö vet ke ző dön tést hozta egy han gú dön tés sel:

Dr. Fe rencz Esz ter cé gé vel, mint egész ség ü gyi szol gál ta tó val 2023.•
ja nu ár 1. nap já tól fe la dat-el lá tá si szer ző dést köt a Nagy ma ros 1.
számú fel nőtt há zi or vo si kör zet re a ha tá ro zat mel lék le tét ké pe ző fe -
la dat-el lá tá si szer ző dés ben meg ha tá ro zott tar ta lom mal.
A fe la dat-el lá tá si szer ző dés 1. pont sze rin ti idő pont tól kez dő dő ha -•
tály ba lé pé sé nek fel té te le, hogy cége a mű kö dé si en ge délyt meg sze -
rez ze, to váb bá, hogy 2022. de cem ber hó 5. nap já ig a Nem ze ti Egész -
ség biz to sí tá si Alap ke ze lő Pest me gyei te rü le ti szer vé vel a fi nan szí ro -
zá si szer ző dést meg kös se.

2022. no vem ber 21-i, rend kí vü li, nyílt ülé sén a kö vet ke ző ha tá -
ro za to kat hozta:

Nagy ma ros Város Önkor mány za tá nak Kép vi se lő-tes tü le te hoz zá já -•
ru lá sát adja a Céd rus Egye sü let ke reszt ál lí tá si ké re le mé hez a Nagy -
ma ros Fel ső me ző 0476/8 hrsz.-ú in gat la non 7 egy han gú igen sza va -
zat tal.
El fo gad ta a tes tü let a Nagy ma ro si Nap kö zi ott ho nos Óvoda in téz -•

mény ve ze tői be szá mo ló ját a 2021/2022. ne ve lé si évről – a ha tá ro -
zat 1. sz. mel lék le te sze rin ti tar ta lom mal –, va la mint jó vá hagy ta a
2022/2023-as mun ka ter vét 7 egy han gú igen sza va zat tal.
Az adó ren de let át te kin té sé nél Pócs né Hor nyák Sa rol ta is mer tet te,•
hogy a ko ráb bi ten den cia sze rint ér kez nek be az adók, összes sé gé -
ben kb. 90% be folyt 2022-ből, de je len tős adó tar to zás hal mo zó dott
fel az előző évek ből. Meg kezd ték az épít mé nya dó fel tá rást. Ki küld -
ték a fi ze té si fel szó lí tá so kat. El kezd ték az in kasszó ki ve té se ket is, el -
ső sor ban a cé ge ket in kasszál ják. Sokan te le fo nál nak a fel szó lí tás
kéz hez vé te lét kö ve tő en. Eőry né dr. Mezei Or so lya hang sú lyoz ta,
hogy igye kez nek a fo ko za tos ság elvét be tar ta ni. Végül jó vá ha gyó lag
el fo gad ta a tes tü let a 2022, jelenlegi éves ál la pot sze rin ti helyi adók -
ról szóló tá jé koz ta tót 7 egy han gú igen sza va zat tal.
A kép vi se lők 5 igen, 2 nem sza va zat mel lett•

- el fo gad ták Nagy ma ros Város Önkor mány za ta hosszú távú te le pü lés fej -
lesz té si kon cep ci ó ját.
- továb bá el fo gad ták Nagy ma ros Város Te le pü lésszer ke ze ti Ter vét, amely
az új HÉSZ ren de let hez iga zod va 2022. de cem ber 22. nap ján lép ha tály -
ba, mely idő pon tot kö ve tő en a köz igaz ga tá si te rü le ten ké szü lő sza bá lyo -
zá si ter ve ket ezzel össz hang ban kell el ké szí te ni.
- Az Önkor mány zat me gal kot ta Nagy ma ros új Helyi Épí té si Sza bály za tá ról
szóló ön kor mány za ti ren de le tét, mely 2022. de cem ber 22. nap ján lép ha -
tály ba, ezt kö ve tő en a ko ráb bi HÉSZ (17/2002. (X.21.) ha tá lyát vesz ti.

Testületi döntések

A kö zös sé gi együtt élés sza bá lyai - télen
A téli ha va zás a vá ros la kók szá má ra nem je lent min dig fel hőt len bol -
dog sá got. A havas, la tya kos, jég bor dás, vagy ónos eső től csú szós utak,
jár dák, bur ko la tok nem csak az au tó sok, hanem a gya lo go sok szá má ra
is le las sult köz le ke dést, par ko lá si gon do kat je len te nek, ami től a le he tő
leggyor sab ban sza ba dul ná nak.
Míg az út test bur ko la tá nak tisz tí tá sá ról az út fenn tar tó já nak, a járda
tisz tán tar tá sá ról az in gat lan tu laj do no sá nak, ke ze lő jé nek, hasz ná ló já -
nak kell gon dos kod nia.
A kö zös sé gi együtt élés alap ve tő sza bá lya i ról’ szóló ren de let 4.§. a)
pont já ban is elő ír ja : A köz tisz ta ság gal össze füg gés ben a kö zös sé gi ma -
ga tar tá sok sza bá lya it alap ve tő en sértő ma ga tar tást követ el, aki a tu laj -
do ná ban vagy hasz ná la tá ban álló in gat lan előt ti, mel let ti járda, az út -
tes tig ter je dő zöld fe lü let, árok és ezek mű tár gyai, dísz és egyéb bur ko -
la ta i nak tisz tán tar tá sá ról, sí kos ság-men te sí té sé ről nem gon dos ko dik,
azo kat vagy az út tes tet be szennye zi, a ke let ke ző hul la dé kot, egyéb
szennye ző anya got na pon ta nem tá vo lít ja el. Ha a járda mel lett zöld sáv
is van, az út tes tig ter je dő tel jes te rü let le ta ka rí tá sa az in gat lan tu laj do -
nos, il let ve in gat lant hasz ná ló lakó, bérlő fe la da ta. 
Ki e melt fi gyel met kell for dí ta ni a sí kos ság-men te sí té si mun kák során a
ke rék pá ru tak, a gya lo gu tak, a gya log jár dák és a vá ra ko zó he lyek men -
tén lévő nö vény zet (fa so rok, cser jék) vé del mé re, már nem lehet sót
hasz nál ni!
A be til tott út szó ró só he lyet te sí té sé re szóba jöhet töb bek kö zött a ze o -
lit, a ze o cal, a kal ci um-klo rid-pe hely, de ígé re tes szer ként tart ják szá -
mon az ace tá to kat is. Az al ter na tív csú szás men te sí tő anya gok vi szony -
lag drá gák, és nem va ló szí nű, hogy a kö zel jö vő ben min den ki szá má ra
könnyen elér he tő vé vál nak, addig is marad a jól be vált fű rész por,
mulcs, homok, fa ha mu, fa for gács vagy a grá nit kő zú za lék.

Nagy ma ros Város Önkor mány za ta
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Házunk táján
Egy város éle té ben hi he tet le nül fon tos a vá ro sü ze mel te tés, hi -
szen a köz te rü le te ken lévő prob lé mák kal ta lál koz nak min den
nap a lakók, mi ne he zí ti az éle tü ket, mi za var ja leg job ban őket.
Ezért la punk ha sáb ja in rend sze re sen be szá mo lunk arról, hogy
a vá ro sü ze mel te tés az el múlt hó nap ban mi lyen mun ká kat vég -
zett el, mi lyen la kos sá gi be je len té sek ér kez tek, mi lyen me gol -
dan dó fe la da tok előtt áll nak. Me lyek a leg fon to sabb me gol dan -
dó fe la da tai a vá ro sü ze mel te tés nek je len leg?

Min den vá ros nál az egyik leg fon -
to sabb prob lé ma az utak ál la po ta.
Ezzel szem be sül nek nap mint nap a
la ko sok. A nagy ma ro si  rossz utak  ál -
la po tát az okoz za, hogy nincs meg fe -
le lő en ki a la kí tott csa pa dék víz el ve ze -
tés. Több ut cá ban sem fel szí ni, sem
pedig fel szín alat ti ví zel ve ze tést nem
épí tet tek ki. Mivel a város a hegy és a
Duna kö zött terül el, az utcák egy
része elég me re dek, zúdul le a csa pa -
dék, s ez egy  tel je sen spe ci á lis hely -

zet. Ezen túl év ti ze dek óta hi ány zik az utak fo lya ma tos kar ban tar tá sa, va -
la mint a rég óta ha lo ga tott föl du tak asz fal to zá sa is. A bel te rü le ti és a kül -
te rü le ti utak ál la po tát fo lya ma to san fi gyel jük, ezek és a la kos sá gi be je len -
té sek alap ján a fe lú jí tá si igé nye ket egy lis tán ve zet jük. A leg na gyobb
gond ja a vá ros nak, hogy uta kat öne rő ből épí te ni nem tud, mert kevés a
be vé te le, ezt csak pá lyá zat ból, köz pon ti for rás ból te he ti meg. De mivel a
la kos ság lét szá ma pár éve meg ha lad ja az ötez ret, ezért ki es tünk a „Ma -
gyar falu” prog ram ból és je len leg nincs olyan pá lyá za ti ki írás, mely nek
meg fe le lünk. Min den szom szé dunk be le fér mé re té nél fogva a „Ma gyar
falu”-ba, így na gyon irigy ked ve né zünk rájuk, je len leg nincs pá lyá za ti le -
he tő sé günk sem bel te rü le ti, sem kül te rü le ti utak fe lú jí tá sá ra és épí té sé re
sem. Saj nos ami kor az el múlt 30 évben erre sok kal több le he tő ség volt,
az ak ko ri vá ros ve ze tés nem ra ga dott meg min den al kal mat. Mi me gö rö -
köl tük eze ket az ál dat lan ál la po to kat, hi szen a Fe hér hegy és a Rá kóc zi
utca egy rövid sza ka szá nak fe lú jí tá sán kívül szin te semmi nem tör tént,
saj nos még kar ban tar tás sem.
Mit lehet egy ilyen hely zet ben tenni?

Idén meg va ló sí tot tuk a ká tyú zást, kö rül be lül 150 ká tyút ja ví tot tunk
egész Nagy ma ros te rü le tén a leg zavaróbbakat, a le gé ge tőb be ket. Ter vez -
zük jö vő re is, de ezek csak na gyon kis lé pé sek. Ez öne rő ből, a vá ro si költ -
ség ve tés ből tör tént és tör té nik.
Ma radt-e azért va la mi lyen pá lyá za ti le he tő ség?

Igen, pá lyáz tunk kül te rü le ti úté pí tés re, még pe dig az első so rom pó -
tól a te me tő ig, a vasút fe let ti út sza kasz le asz fal to zá sá ra, mert ami kor
árvíz van, az a me ne kü lő út vo nal. Ha bal eset van, akkor az is egy el ke rü -
lő út vo nal, a men tők nek, tűz ol tók nak, rend ő rök nek és nagy ban se gí ti a
vasút fe lett la kók nak is. Így a la tor völ gyi ek lé nye ge sen jobb úton köz le -

ked het nek ha ma ro san, a te me tő is jobb út vo na lon lesz meg kö ze lít he tő.
Van nak még ter ve ink a Rá kóc zi utca fe lú jí tá sá nak foly ta tá sá ra, de ahhoz
még nem írtak ki pá lyá za tot.

A másik na gyon fon tos te rü le te a vá ro sü ze mel te tés nek je len leg az ener -
gi a ha té kony ság, ma gya rul a spó ro lás a je len le gi ár emel ke dé sek mel lett.

Ja vas la tot tet tünk a kép vi se lő-tes tü let elé, a kép vi se lő-tes tü let meg -
hoz ta a dön té se ket, és most ké szí tem azt a táb lá za tot, ami ben ki mu ta -
tom, hogy mennyi ener gi át tu dunk megs pó rol ni, hogy ha az össze vo ná -
so kat, áta la kí tá so kat el vé gez zük, me lyek no vem ber el se jé től lép tek élet -
be. Ezek is csak be csült ér té kek, mert még mi sem tud juk pon to san, hogy
ja nu ár el se jé től mi lyen ta ri fák kal kell majd dol goz ni.

A másik na gyon fon tos te rü let a hul la dék szál lí tás, mely szin tén a la -
kos ság min den nap ja it érin ti. Ezért kö zöl jük az aláb bi ak ban azo kat az
elér he tő sé ge ket, ahol a la ko sok je lez he tik a vá ro sü ze mel te tés felé a
gond ja i kat, kér dé se i ket.
Mi lyen nek látja a nagy ma ro si a kat az ed di gi ta pasz ta la tai
alap ján?

Na gyon ak tív nak és együtt mű kö dő nek is mer tem meg a több sé get,
maguk is ke re sik a me gol dá so kat és a több ség ko mo lyan veszi, hogy a vá ros -
kép hez min den ház tu laj do nos hoz zá ad hat azzal, ha rend be teszi a háza
táját. Ez közös fe le lős sé günk és te gyünk is meg min dent ennek ér de ké ben.
Részt vesz nek meg hir de tett közös ak ci ók ban, mint pél dá ul a lomb ta la ní tás.
A Fő teret, Monsberger és Szent Imre teret, a Magyar utcát, az iskola kör-
nyezetét már a vá ro sü ze mel te tés a múlt héten lomb ta la ní ttat ta. A foly ta -
tás közös erő vel a Duna-par ton lesz december 10-én, délelőtt. Az
elmúlt évihez hasonlóan meleg teával és finom pogácsával várja az
önkormányzat a családokat, közösségeket, nyugdíjasokat. Köszönet min-
denkinek, akik a Duna-parti rózsabokrokat megmetszették, hogy tavasz-
ra egyik üde színfoltja legyen ez is városunknak.                                 sze

Nagy ma ros te le pü lé sü ze mel te té si szem mel

Vajsz Csaba 1975-ben szü le tett Vácon. 1998-ban vé gez te el
a Mis kol ci Egye tem Gé pész mér nö ki Karát. Szak mai ta -
pasz ta la ta elég szé les körű, mivel dol go zott már a ver -
senysz fé rá ban és a köz igaz ga tás ban is. 2021 nya rá tól
dol go zik Nagy ma ro son, előt te Vá mos mi ko lán, Szo bon és
Vácon, ahol egy in téz mény fenn tar tó köz pont ban üze mel -
te té si re fe rens volt. Előző mun ka he lye in ren ge teg gya -
kor la ti ta pasz ta la tot sze dett össze, de mivel vá mos mi ko -
lai, sze re tett volna la kó he lyé hez kö ze lebb mun kát ta lál -
ni, ezért pá lyáz ta meg a meg hir de tett vá ro sü ze mel te té si
ügyin té zői ál lást 2021-ben. A vá ro sü ze mel te tés egy nagy
ki hí vás, de a több év ti ze des ta pasz ta la tai se gí tet ték a
helyi szo ká sok út vesz tő i ben eli ga zod ni. Fe la da ta a város
in téz mé nye i ben és a köz te rü le te ken lévő prob lé mák ra
me gol dást ta lál ni, és ezzel a vá rost a fej lő dés irá nyá ba te -
rel ni.
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Lámpás
Mig ráns kér dés a kör nye ze tünk ben

Ejt sünk né hány szót arról, hogy a téma miért ennyi re ak tu á -
lis. Eddig csak a hí rek ből ér te sül tünk róla, de né hány kör -
nyék be li te le pü lé sen már „kéz zel fog ha tó” a prob lé ma. Nap
mint nap hall juk a déli ha tá ron, a ha tárt őrzők és védők ellen
el kö ve tett tá ma dá sok ról. Bár a szerb határ messze van, de a
mégis be ju tott mig rán sok már nin cse nek olyan messze.

Mivel a Bu da pest-Prága vonat Nagy ma ros-Vi seg rád ál lo má son
is me gáll, nyil ván va ló, hogy itt is lesz nek pró bál ko zá sok egy kis te -
le pü lés ál lo má sán fel száll ni a vo nat ra. A vo na ton ma gyar és szlo -
vák rend ő rök kö zö sen jár ő röz nek és el le nőr zik az uta so kat.

Hogy ez miért fon tos? Mert Ma gyar or szág ha tá ra schen ge ni
határ, ami azt je len ti, hogy kö te les sé günk egész Eu ró pa ha tá ra it
vé de ni (bár ezzel talán nem min den ki fog egyet ér te ni).

Ta valy nyár óta több tucat il le gá lis mig ránst fog tak el Vácon,
de Rét sá gon sem ritka a je len ség, sőt szo ko lyai ese mény ről is hal -
lot tunk. Ilyen eset ben a rend ő rök be szál lít ják az il le gá li san, út le -
vél és egyéb ok mány nél kül ta lált mig rán so kat, majd el vi szik őket
a déli ha tár ra az ide ig le nes biz ton sá gi ha tár zár hoz.

Ha a rend őr ség tör vé nyes mun ká ját sze ret né se gí te ni és gya -
nús ide ge ne ket talál a kör nyé ken, hívja a 112-es számot.
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Titkos Angyalok Nagymaroson
Idén má so dik al ka lom mal sze ret né az Önkor mány zat
meg ren dez ni azt az aján dé ko zást, mely ben TITKOS
ANGYALOK örö met sze rez nek egy más nak. 

Ta valy iz ga lom mal vár ták a város ka rá csony fá ja körül az erre je -
lent ke zők, hogy kit sor sol tak ki szá má ra, kinek ad ő és kitől kap meg -
le pe tés aján dé kot. A vá ra ko zás ban benne van az a fe szült ség, amely az
öröm szer zés ről szól. Jónak lenni, jó, jót tenni, adni min dig na gyobb
öröm, mint kapni. 
Fon tos tud ni va lók:

1. Tit kos An gyal nak je lent kez ni de cem ber 12-ig az aláb bi
elér he tő sé ge ken lehet:

- e-mail: ka ra csony@nagy ma ros.hu
- te le fon: 27/595-100
Kér jük adják meg ne vü ket, te le fon szá mu kat, élet ko ru kat!
2. Az aján dék ról: lehet kéz zel ké szí tett, vagy vá sá rolt aján -

dék, de fi gyel jünk arra, hogy ne lép jük túl a 2500 Ft-os ha tárt.
3. Ad vent utol só va sár nap ján, de cem ber 18-án 17:00-

kor össze gyű lünk a Fő téri Betlehemnél és me ga ján dé koz zuk
egy mást.

Tisz telt Nagy ma ro si ak!
A ko ráb bi évek hez ha son ló an 2023-ban is útnak indul a Má len kij Robot Em lék tú ra. A ren dez vény ja -
nu ár 13-14-15-én lesz, mely hez kap cso ló dó an tart juk a helyi me gem lé ke zést ja nu ár 13-án pén te -
ken 6.30-kor a Ki rály utcai em lék táb lá nál. Utána az is ko la di ák ja i val és az em lék tú ra részt ve vő i -
vel Kis ma ro sig gya lo gol va egy ki csit az el hur col tak szenvedéseit átél ve lehet em lé kez ni. A tú rá val kap -
cso la tos rész le te ket fa ce bo ok ol da lun kon tudja kö vet ni (https://www.fa ce bo ok.com/ma len kij ro bot).
Amennyi ben sze ret ne csat la koz ni a 3 napos tú rá hoz, vagy bár mi lyen kér dé se van, írjon ne künk bát -
ran a ma len kij ro bo tem lek tu ra@gmail.com címre, vagy hív jon a 06-30-561-4744-es te le fon szá mon. 
Tisz te let tel: 

koszt ra gáBor ön kor mány za ti kép vi se lő

Szo ci á lis Munka Napja
No vem ber 14-én kö szön töt te pol gár mes ter úr a szo ci á lis
szfé rá ban dol go zó mun ka tár sa kat, akik az év min den
nap ján gon doz zák a se gít ség re szo ru ló la kó tár sa in kat.

A Szo ci á lis Munka Nap ján nekik mon dunk kö szö ne tet, akik -
nek élete a gon dos ko dás, a me gér tés, az oda fi gye lés. Idei évben a
Szent Lő rinc Szo ci á lis Szol gál ta tó, Mo soly Csa lád-és Gyer mek jó lé -
ti Szol gá lat, Gon do zá si Köz pont és a Gyám hi va tal és Ha tó sá gi
Osz tály mun ka tár sa it kö szön töt tük.A csa lá di as han gu la tú  ese mé -
nyen köz re mű köd tek a Kit ten ber ger Kál mán Álta lá nos és Mű vé sze ti Is -
ko la ta nu lói, Zol ler Panni elő a dá sá val, Cza hár Luca és Ádám
Krisz ti án he ge dű du ó já val.
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Közélet - kultúra

Azért a kis bolondságért...
Tej, túró, tej fel,
Félre gatya pen dely,
Ezért a kis bo lond sá gért
Majd meg hal az ember...
volt a no vem ber 12-i Déry né prog ram nagy ma ro si elő a dá sá nak az esz -
mei mon da ni va ló ja. A ma gyar népi paj zán sá gok ból össze ál lí tott egy
órás mű sor nak a két jeles egyé ni ség, Fabók Ma ri ann és Ke resz tes
Nagy Árpád jó vol tá ból nagy si ke re volt, úgy lát szik, a paj zán ság jó hí -
vó szó, sokan hagy ták ma gu kat lépre csal ni. Nem is bán ták meg!

Nép me sé ink, nép köl té sze tünk tele van két ér tel mű, de igen szel -
le mes paj zán tör té ne tek kel, lehet, hogy Bo cac cio is itt ta nult. A
műsor fá jó an éb resz tett tu da tá ra, mennyi re be szű kült lett ko runk
szel le mi sé ge, mert a mai ka ba ré szer zők azt hi szik, a szel le mes sé get,
a hu mort lehet trá gár ság gal pó tol ni. Test ré sze ket és ak tu so kat ne -
vez nek néven, az igény te len kö zön ség meg har sány rö hö gés sel há -
lál ja meg. Ho lott, ma gá ra va la mit is adó kö zön ség fe láll na és ki men -
ne. Na, ez a kü lönb ség régi, pa rasz ti mű velt sé günk és a mai kor pri -
mi tív sé ge kö zött: régen elég volt a cél zás – de mi cso da szi no ni mák -
kal!, hogy me gi déz ze nek test ré sze ket és ak tu so kat, min den ki ér tet -
te, a gye rek is hall gat hat ta, mert ő meg mást ér tett alat ta, a tör té ne -
tek meg hu mo ro sak, va ló ban szel le me sek vol tak tele vá rat lan for du -
la tok kal.

A gen der prob lé mát is érin tet ték, bár nem az el várt prog resszív
di men zi ó ban, hanem a gya kor la ti élet ta la ján, in te rak tív for má ban.
Meg kér dez ték a kö zön sé get, hogy mi a kü lönb ség a férfi és a nő kö -

zött. Egy kis lány mond ta meg a tutit, mint tud juk, a gyer me kek még
az iga zság bir to ko sai. A vá lasz így hang zott: A nők sok kal szeb bek.
Ebben meg is nyu god ha tunk.

Em lít sük meg a ta lá lé kony ren de zést, a kevés, de annál öt le te -
sebb kel lé ke ket és az elő a dók szép ma gyar be szé dét. A Déry né prog -
ram a vi dé ket ör ven dez te ti meg elő a dá sa i val in gyen (már nem az
elsőt lát tuk), pedig bi zony Bu da pest szín há za i ra is rá fér ne va la mi
régi-új, egye di, lel ket-szel le met táp lá ló mu tat vány a sok mo dern ke -
dő, ér tel met len, vul gá ris, de annál „ha la dóbb” ál-szín ját szás he lyett.
Megtekinthető:https://www.yo u tu be.com/watch?v=1BLL7QBU1Aw

ttm
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Már ton-napi íjász ver sennyel a ha gyo má nyok nyo má ban
A Puer Re gi us Tör té nel mi Íjász Sport kör népes csa pa ta ebben az évben a sza bad té ri íjász ed zé se ket egy ver sennyel zárta. Kap cso lód va a
Már ton-napi ha gyo má nyok hoz, kép le te sen íjá sza ink gon dos kod tak a lúd va cso ra li ba sült jé ről és az új bor ról. A liba és a boros flas ka mel -
lett – az őszi al ma szü re tet me gi déz ve kel lett a pi ros ló gyü möl csö ket is el ta lál ni uk. Bát ran ki je lent het jük, hogy ha a gye re ke ken múlt
volna, idén sem ma radt volna le semmi az ün ne pi asz tal ról! Na gyon ügye sen bán tak íja ik kal! A leg job bak neve áll jon itt pél da ként:
3-4.osz tá lyo sok:
1.      Nagy Bence 3.b
2.     Po lon kai Ádám 4.a
3.     Bern hardt Zsely ke 3.b
4.     Lász ló Csen ge 4.a
5.     Lel kes-Sajó Kende 3.a
6.     Sze ke res Bog lár ka 4.a
5-6-7. osz tá lyo sok:
1.      Szo bo nya Zsó fia 5.b
2.     Ri mely Ábel 7.b (holt ver seny mi at ti szét lö vés után)
3.     Kon csol And rás 6.b
4.     Ba logh Noémi 7.b (holt ver seny mi at ti szét lö vés után)
5.   Ri mely Ders 5.b és Vár ko nyi- Nic kel Róza 7.b – me goszt va

Gra tu lá lunk min den részt ve vő nek és nyíl egye nes röptű nyíl vesszőt kí vá nunk!
sutus-Ju Hász tünde, íJá szok ta tó

Már ton napi fel vo nu lás
Nagy ma ro son! Újra vi lá gí tot tak a kis lám pá sok, szólt a zene,
me gér ke zett Már ton lo va sunk, a fú vó sok ké szen áll tak, el ké -
szül tek a zsí ros ke nye rek, a tea úgy, mint sok-sok éven ke -
resz tül. 

Nagy ma ro son az utób bi 24 évben nem volt kér dés: ha Már ton
nap, akkor fel vo nu lás. Saj nos a jár vány hely zet köz be szólt.... Ám
idén annál na gyobb öröm mel ké szü lőd tünk a nagy napra. Talán így
még soha nem vár ták a ki csik és na gyok ezt a ked ves prog ra mot. Kö -
szön jük min den ki nek, aki hoz zá já rult, hogy ez az este ilyen jól si ke -
rült. Kö szön jük Sze ke res Gré ti nek és gyö nyö rű Negró lo vá nak,

hogy ve zet ték a me ne tet. Kö szön jük a fú vó sok nak, hogy min den
évben jön nek ze nél ni.

Kö szön jük a gá go gó kis li bák szü le i nek a se gít sé gét. És ter mé -
sze te sen nem utol só sor ban kö szön jük Ne u ba u er Ákos nak, hogy
idén is ve lünk volt.

A ren dez vényt a Nagy ma ro si Is ko lá ért Ala pít vány tá mo gat ta. A
ven dég lá tás után a gye re kek és szü le ik még so ká ig ma rad tak a
téren. Min den évben nagy öröm látni, hogy együtt va gyunk, ilyen
sok kis gyer me künk van, és hogy jó együtt lenni.

He incz né cser ni ka ta lin

Ajánl juk Min den ki nek!
No vem ber 3-án a 7.b osz tály a bu da pes ti Ma gyar Zene Há zá ba
lá to ga tott. 

A ki rán du lás után me gál la pí tot tuk, hogy ehhez ha son ló mú ze -
um lá to ga tás ban rit kán volt ré szünk. Mi u tán a Hang Dóm ban meg -
néz tünk egy zenés fil met, mely nek olyannyi ra vol tunk részt ve vői,
hogy va ló ban a lá tott vi dé ken érez tük ma gun kat, egy igazi idő u ta -
zást tet tünk a zene vi lá gá ban, egész en a kez de tek től. A gye re kek na -
gyon él vez ték ezt a vir tu á lis uta zást, min dent ki pró bál tak, éne kel -
tek, tán col tak.

Kissé kevés idő ju tott saj nos a remek ját szó tér re, de majd ta -
vasszal pó tol juk.

He incz né cser ni ka ta lin
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Mi u tán idén el ma radt az őszi szü net, kol lé gá ink kal úgy dön töt tünk,
hogy a pén te ki napon a fel ső sök szá má ra egy vidám já té kos dél előt töt
szer ve zünk. A gye re kek for gó szín pad sze rű en jár ták be a hely szí ne -
ket. A tor na te rem ben ko sár baj nok ság volt, a felső is ko lá ban ac ti vity,
erőp ró ba, ping pong asz tal várta a gye re ke ket. A dél előtt gyor san és vi -

dá man telt, a gye re kek él vez ték a fe la da to kat. Tud juk, hogy na gyon
sok a ta nul ni va ló, ám azt gon dol juk, időn ként szük ség van egy kis „la -
zí tás ra" is, így a jö vő ben is ter ve zünk ha son ló csa pa té pí tő dél előt tö -
ket!

He incz né cser ni ka ta lin

Já té kos dél előtt a felső ta go za ton

„A TÖLGY – AZ ERDŐ SZÍVE” – 
Az élet cso dá ja a mo zi vász non

Nem min den na pi él mény ben volt része a nagy ma ro si alsós gye -
re kek több sé gé nek. Vi seg rá don a mo zi ban, pre mi er előt ti (!) ve -
tí té sen  néz het tük meg „A tölgy – az erdő szíve” című fil met.

Ez a világ le giz gal ma sabb film je, pedig egy szó sem hang zik el
benne! A díj nyer tes, fran cia ter mé szet film kerek 80 perc re el fe led tet -
te ve lünk a mai kor lük te tő, éle tét. Egy tölgy fá nak, az erdő köz pon ti
alak já nak és a kö rü löt te, rajta élő ál la tok éle té nek négy év sza kon ke -
resz tü li be mu ta tá sa „csak” a tör té net. De olyan fan tasz ti kus fel vé te -
lek, na gyí tá sok, a föld szí nek tel jes pa let tá ján ke resz tül je le ní tet te meg
mind azt a szép sé get, ami gyak ran ész re vét len vesz körbe min ket. Az
is mert ál la to kon: szar vas, vad disz nó, mókus, szaj kón… kívül kö ze li
ba rát ság ba ke ve red tünk pél dá ul a makk zsi zsik avagy tölgy mak kor -
má nyos sal, aki nél cu kibb élős kö dőt még nem lát tak a gye re kek. Né ző -
ként mi is ré szé vé vál tunk ennek a vi lág nak: hol kí vül ről, hol pedig az
egyes ál la tok né ző pont já ból lát hat tuk. A ter mé szet min den na pos,
mégis ha tal mas ese mé nye i nek va rázs la tos vi lá ga szin te meg ba bo náz -
ta a gye re ke ket, néma ámu lat tal néz ték végig a fil met.

Kö szön jük az At lan tis Vi seg rád Club Kft-nek, hogy in gye ne sen
biz to sí tot ta a gye re kek nek a Nagy ma ros ról tör té nő át ju tást a kom pon!

Egy biz tos: olyan volt, mint egy igazi er dő für dő zés, ami kor ki -
me gyünk a ter mé szet be, és talán a friss le ve gő től, talán a moz gás tól,
a nap fény től vagy egy nagy ra nőtt pö fe teg gomba meg ta lá lá sá tól
egész en új erőre ka punk. Ter mé szet te rá pia, csak éppen a mo zi ban,

egy ben élő kör nye ze tis me ret óra is. „A tölgy” nem zak lat fel úgy,
mint a mai fil mek több sé ge, le nyug tat, jobb em ber ré tesz!

sutus-JuHász tünde osztályfőnök

No vem ber 17-19-ig a Maros Robo Team – or szá gos baj nok ként – részt ve he tett a Dort mund ban ren de zett World Robot
Olim pi ad 2022 vi lág dön tő jén. Czoch And rás fogta össze a csa pa tot, mely nek tag jai Czoch Le ven te, Zol ler Dávid és Zol ler
Máté.
„Na gyon nagy él mény volt szá munk ra ez a ver seny, mint éle tünk első nem zet kö zi ta pasz ta la ta. Jó volt átél ni azt, hogy itt a csa pa tok nem egy -
más ri vá li sa i ként vol tak jelen, hanem olyan fi a ta lok, aki ket a közös ér dek lő dé sük köt össze. Az asz ta lunk nál együtt vol tunk a német, japán,

spa nyol és ka na dai ver seny zők kel, akik kel együtt szur kol tunk egy más
ro bot ja i nak, más kor pedig a szü ne tek ben együtt kár tyáz tunk, be szél -
get tünk, kap cso la to kat, ta pasz ta la to kat cse rél tünk és tény leg össze ba -
rát koz tunk. Na gyon ér de kes volt me gis mer ni más nem ze tek kul tú rá -
ját és gon dol ko dás mód ját a pár nap alatt, amíg együtt vol tunk. A ver -
seny alatt is sokat tud tunk ta nul ni a világ leg jobb ja i tól, látva a jobb nál
jobb me gol dá so kat. A ver seny végén a Robo Mis si on Se ni or ka te gó ri á -
ban a kö zép me zőny ben vé gez tünk.”

maros roBo team

Gra tu lá lunk a nagy ma ro si fi a ta lok nak és to váb bi si ke re ket
kí vá nunk a város ne vé ben.
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Für Lajos: A FÓRUM
Szin te már el szok tunk az őszin te ség től. A Fórum pedig egy
rend kí vül őszin te és bátor könyv. Saj nos poszt hu musz ki -
adás, a könyv 2013-ban be fe je zet le nül ma radt, de a szer ző
tisz tes sé ge a szük sé ges bá tor sá got is me ga la poz ta volna a
me rész őszin te ség hez.

Kö zel múl tunk – jó 30 évvel
ez előt ti ese mé nye it örö kí ti meg a
szem ta nú, aki azon ban még ennél
is több, hi szen for má ló ja is volt a
„tör té ne lem nek”. Vissza em lé ke -
zés for má já ban írja meg a dics te -
len véget ért MDF annál fe le me -
lőbb in du lá sát.

A szin te eu fo ri kus kez de tek re
hamar kö vet ke zik bi zo nyos fokú
ki áb rán dult ság. Hi szen a moz gal -
mat em be rek moz gat ják a maguk
tu da tos, tu dat lan, akár szán dé kolt

gyar ló sá ga ik kal. Ilyen em be ri gyen ge sé gek nek tud ha tók be a né zet el -
téré sek, az össze üt kö zé sek (ér de kek üt kö zé se?), oly kor mint ha a ’deus ex
mac hi na’ szól na bele az MDF össze té te lé be és ügy me ne té be. Talán nem
is a té nyek ben fel tá ru ló rész le tek szol gál nak a leg na gyobb ta nul ság gal.
Rá jö vünk, hogy úgy ál ta lá ban a dol gok bár mily tet sze tős nek is lát sza nak,
kü lö nös és ért he tet len erők hat nak a mély ben, ame lyek nek fel tá rá sa,
fe lis me ré se év ti ze de ket vehet igény be: jelen eset ben ne gyed év szá za dot.

Fel me rül het a gon do lat, hogy sza bad-e a köz hi e de lem mel el len -
tét ben álló dol go kat is el mon da ni kö zel múl tunk nagy ra be csült
alak ja i ról. Van, aki ér té ke li az őszin te sé get, van, aki in kább marad
esz mény ké pe i nél, a jól ada golt ide a li zá lás nál. Vér mér sék let, igény,
lel ki e rő kér dé se. A lel ki is me ret nek szóló ta nul ság mások pél dá ja
alap ján, hogy te gyünk min dent úgy, hogy év ti ze dek múlva is ki áll -
juk az őszin te ség pró bá ját imázs vesz tés nél kül.

Sokat le het ne idéz ni a ta nul sá gok ból: ma ra dan dó ér vé nyű és
meg gon do lan dó egy bölcs ember utó la gos me gál la pí tá sa a 295. ol -
da lon: „Végül nem hall gat ha tó el az a „jó sá gos ko dó” sze líd ség sem,

amit az után kor mány zá sunk ide jén ala po san fö le rő sít ve, hibát hi bá -
ra hal moz tunk, szin te me gás tuk az MDF bu ká sát, ki kö vez tük a szisz -
te ma ti kus szét ve ré sé hez szük sé ges uta kat. Ki e melt, kövér be tűk kel
sze det tük a nyom tat vány ban:

„Nem az ök lün ket, hanem a fe jün ket emel jük fel!”
„Elu ta sít juk a bosszú ál lás po li ti ká ját.”
„Szá mí tunk min den ki sza kér tel mé re!”
És va ló ban, Für Lajos 2005 őszén így összeg zi a véget: „Nem ri -

pa csok, nem kiss tí lű és sötét múltú int ri ku sok, nem saj tó üd vös kék
és frak ci ós dit ját szo ga tók által irá nyí tott és rek lá mo zott szer ve zet
képe je lent meg előt tünk, ami kor tár sa im mal egy moz ga lom, a Ma -
gyar De mok ra ta Fórum ala pí tá sá ra és elin dí tá sá ra szán tuk el ma -
gun kat. És tet tük rá éle tün ket, ides to va húsz évvel ez előtt. Alá í rás:
„Für Lajos, aki a hét „ala pí tó atya” közül talán utol só ként hagy ja el a
süllye dő hajót; ami nem érdem és nem szé gyen, csak szo mo rú tény.”

ttm

Für Lajos, az első sza ba don vá lasz tott An tall kor mány mi -
nisz te re, az MDF ala pí tó ja, az 56-os deb re ce ni ese mé nyek
ala kí tó ja, a tör té nész élete utol só év ti ze dé ben Nagy ma ro -
son élt és al ko tott. A Duna part ján lévő há zá ban sok szor
haj na lig égett a vil lany, tör té nel mi mun ká in dol go zott és
szá mos, hi ány pót ló kötet szü le tett ku ta tó mun ká ja nyo -
mán, mint a Ma gyar sors a Kár pát-me den cé ben, Mennyi a
sok sír ke reszt?, vagy a Ne bántsd a ma gyart!. De ta lál koz -
hat tunk vele az árvíz ide jén zsá ko lás köz ben, fo ga dott Or -
szá gos Kö zép is ko lai Ta nul má nyi Ver seny re ké szü lő nö -
ven dé ke ket, egy szel le mi köz pont volt a la ká sa a nyi tot tak
szá má ra.

Rus sói Lász ló ki tün te tést ve he tett át 
Ha gyo má nyok hoz hűen idén is meg tar tot ta dí szün nep sé gét az
Or szá gos Pol gár őr Szö vet ség, ahol elis me ré se ket és ju tal ma kat
adtak át, több pol gár őrt is kitüntetésben ré sze sí tet tek.

A Bu da pes ten, az Or szá gos Rend őr-fő ka pi tány ság köz -
pon ti épü le té ben meg tar tott ren dez vé nyen be szé det mon -
dott dr. Rét vá ri Bence, a Bel ügy mi nisz té ri um par la men ti ál -
lam tit ká ra, mi nisz ter he lyet tes, va la mint dr. Pozs gai Zsolt
rend őr ve zé rőr nagy, sze mé lyü gyi or szá gos rend őr fő ka pi tány-
he lyet tes.

Az Or szá gos Pol gár őr Szö vet ség El nök sé ge a Pol gár őr ség
szer ve zé sé ben, tár sa dal mi elis me ré sé ben és a bűn me ge lő zés
ered mé nye i nek elé ré sé ben ve ze tő ként ta nú sí tott ki ma gas ló te vé -
keny sé gé ért az Or szá gos Pol gár őr Szö vet ség El nök sé ge „Szent
Lász ló Érem” ki tün te tést ado má nyoz ta Rus sói Lász ló nak, a
Nagy ma ros Város Pol gár őr Egye sü let el nö ké nek.
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Egyház

Szá mos apa, na gya pa és tanár volt jelen dr. Pécsi Rita ne ve lés -
ku ta tó leg utób bi elő a dá sán a kö zös sé gi ház ban, amely ben a
sze mé lyi ség fej lő dés ben az apák pó tol ha tat lan sze re pé ről volt
szó. A tév hit tel el len tét ben nem 1-es és 2-es számú szü lő re,
még csak nem is két szü lő re, hanem két mi nő ség re van szük -
ség ahhoz, hogy egész sé ges lelkű fel nőt té vál jon va la ki.  

Mi lyen az ilyen apa, tette fel a kér dést a neves pe da gó gus. Ki szá -
mít ha tó, mi de ne nütt je len va ló, azaz ha fi zi ka i lag nincs is min dig ott,
a gye rek nek tud nia kell, hogy mit gon dol az apja az épp adott hely -
zet ben mivel az apa hozza be a kül vi lá got a gyer mek éle té be, ezért a
he lyes nemi iden ti tást az apá tól ta nul ja a gyer mek, min den tu dó,
azaz min dent tud a gyer mek ről, ho gyan vi sel ke dik egy adott szi tu á -
ci ó ban, ho gyan gon dol ko dik a világ dol ga i ról, ami hez na gyon sok
közös együtt lét re, közös él mé nyek re, közös gon dol ko dás ra van
szük ség, bölcs, a gye rek tisz tá ban van azzal, hogy az apa is me ri őt, s
a leg job bat akar ja gyer me ke szá má ra, szent, vagy is azzá akar válni
bot lá sai el le né re is, nem hiba nél kül való, de küzd, vég te le nül igaz -
sá gos és ir gal mas, nin cse nek görbe útjai, min dig kész a be fo ga dás ra
és a meg bo csá tás ra, ő a tör vény hi te les meg tes te sí tő je, azaz nem a
kis ka pu kat ke re si, hanem igyek szik a közös já ték sza bá lyo kat és tör -
vé nye ket be tar ta ni, fe la dat vál la lás ban me rész, új ra kez dés re képes,
iga zo dá si pont, a gye rek elé éli az éle tet, olyan mo dell, me lyet las san

meg ta nul a jó
példa által kö -
vet ni. 

Amennyi -
ben hi ány zik
az apa, mert
nincs jelen a
gyer mek éle té -
ben, akkor
nem ala kul ki,

vagy torz apa kép ala kul ki a gyer mek ben, ez krí zist és hosszan tar tó
vál sá got okoz, min den kép pen sérül. Ilyen sé rü lés biz to san a kö tő -
dés ké pes ség hi á nya, a tel jes lelki ma gány, a testi meg be te ge dés kü -
lön bö ző for mái. 

Azon ban van re mény, mint min den hely zet ben. Óri á si sze re pet
tud ilyen ese tek ben ját sza ni egy jó tanár, egy lelki ve ze tő, egy na gya -
pa, egy edző, akire apa ként tud te kin te ni és be tud ják töl te ni azt az
űrt, amit a vér sze rin ti apa hi á nya je lent. 

Feb ru ár 8-án, szer dán 18 óra kor kez dő dik dr. Pécsi Rita kö -
vet ke ző elő a dá sa, mely re nagy tisz te let tel vár min den ér dek lő dőt az
egy ház kö zség. Ezt és a ko ráb bi elő a dá sa it is meg te kint he tik a Nagy -
ma ro si Plé bá nia Yo u Tu be csa tor ná ján.

Az apák sze re pe meghatározó 
a sze mé lyi ség fej lő dés ben
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Ta nít vány ság Kon ven ti ku lu má nak első al kal mát tar tot tuk
ok tó ber 12-én há zi cso port jel leg gel, ahova el ső sor ban a fi a -
tal fel nőtt és a nem rég gyü le ke ze tünk höz csat la ko zó test vé -
re in ket hív tuk.

Kon ven ti ku lum: latin ere de tű szó, je len té se: össze jö ve tel. Elő -
ször az éb re dő, me gú ju ló pro tes táns gyü le ke ze tek hívő tag ja i nak
közös bib lia ta nul má nyo zás ra össze gyű lő cso port ja it ne vez ték így a
régi pi e tis ta idők ből, mely a tör té nel mi pro tes táns egy há zak lelki
me gú ju lá sá nak egy kor sza kát fém je lez te.

Fon tos, hogy ne ki zá ró lag va sár na pi is ten tisz te le ti kö zös ség le -
gyünk, hanem min den ki tud jon a gyü le ke zet ke re te in belül egy olyan
cso port hoz csat la koz ni, ahol kö zö sen ta nul má nyoz zuk Isten Igé jét és
tu dunk lel ki leg nö ve ked ni a ta nít vány ság ban, Krisz tus kö ve té sé ben,
me gél ve a test vé ri kö -
zös sé get. Ezt a célt szol -
gál ja a fenti cso port in -
du lá sa is, a gyü le ke ze -
tünk ben egyre gya ra -
po dó fent ne ve zett
réteg szá má ra.

De cem ber 18-án
ad vent ne gye dik va -
sár nap ján 16 óra -
kor zenés ad ven ti
áhí ta tot tar tunk
temp lo munk ban a
Li ving Ro om együt -
tes szol gá la tá val.
Vá runk min den kit
sze re tet tel!

Élő me gú ju lá sért a ta nít vány ság ban
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Lámpás

A novemberi Nagymaros újságban megjelent rejtvény megfejtése: BÖRZSÖNY ÉLŐVILÁGA.
A helyes megfejtők közül kisorsoltuk a szerencsés nyertest: HORVÁTH ÁGNES. A Sakura Cukrászda 5000 Ft-
os vásárlási utalványát veheti át. Gratulálunk a nyertesnek!
A decemberi rejtvényhez a Vitalitás Biobolt 5000 Ft-os vásárlási utalványát sorsoljuk majd ki. A megfejtéseket
december 22-ig várjuk a Polgármesteri Hivatal postaládájába névvel, elérhetőséggel.

A város nevében köszöntötte a 90 esztendős Szigeti
Györgynét, Ella nénit a polgármester úr, további jó
egészséget kívánt.
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Lámpás

Jön nek a fi a ta lok a te nisz ben
Két éves kény szer szü net után hu szon he ted szer ren dez ték meg
a ze be gé nyi „te nisz pa ra di csom ban” a ha gyo má nyos Du na ka -
nyar Te nisz tor nát az au gusz tus 20-i ün nep sé gek tisz te le té re.
A két na pos ver se nyen ve gyes pá ros és férfi páros ka te gó ri á ban ve tél -
ked tek a csa pa tok. A jó han gu la tú, küz del mes ver se nyen több nyi re
a fi a ta labb kor osz tály volt si ke res, de az idő seb bek is ki tet tek ma gu -
kért. Győz tes és vesz tes egya ránt koc cin tott a ver seny után a meg töl -
tött ku pák kal.
Ve gyes páros ka te gó ri á ban a kö vet ke ző ered mé nyek szü let tek:
Baj nok: Sze ke res Anna – Vépi Zol tán Bu da pest
2. Mis kolc zi Mária – Szőke Gábor Bu da pest

3. Kiss Ma ri ann – Hil ler Gábor Bu da pest, Nagy ma ros
4. Gu ba csi Anna – Berc zelly Zol tán Nagy ma ros
5. Jekei Péter – Jekei Pé ter né Ze be gény
Férfi páros ka te gó ri á ban a sor rend a kö vet ke ző kép pen ala kult:
Baj nok: Berc zelly Zol tán – Mol nár Vik tor Nagy ma ros
2. Érdi Bá lint – Deb rec zeny Csaba Bu da pest
3. Hal lai And rás – Csa tá ri Dávid Bu da pest, Ze be gény
4. Fe le ki Zol tán – Fe le ki Má tyás Ze be gény, Szob
5. Hil ler Gábor – Bíró At ti la Bu da pest, Nagy ma ros
Gra tu lá lunk! 

-Berci-

Állatvédő sorok
Álla tok ka rá cso nya

Kö ze leg az év leg szebb ün ne pe. Az üz le tek már dísz ben, az em -
be rek ter vez ge tik a ka rá cso nyi menüt, az aján dé ko kat. Az ál lat -
vé dők ebben az idő szak ban kü lö nö sen nagy gon dot for dí ta nak
arra, hogy az ál la tok, le gye nek va do né lők avagy kert ben tar tot -
tak, nehéz idő szak előtt áll nak. Úgy, aho gyan nyá ron a hő ség -
ben, úgy most a hideg na pok ban fell fo ko zot tan fi gyel nünk: van-
e ked ven cünk nek vé dett há zi kó ja, nem fa gyott-e be a vize stb.

A men he lyek is anya gi gon dok kal küz de nek. A sze re tet ün ne -
pén gon dol junk a ki szol gál ta tott kis lé nyek re! Az is ko lá ban a gye re -
kek szá má ra is szer ve zünk gyűj tést: csu pán egy napon mond ja nak le
egy cso ki ról és a pén zen ve gye nek va la mi finom fa la tot. Az össze -

gyűj tött ele de le ket ala pít vá nyunk ka rá csony előtt be szál lít ja a Zöld
Me ne dék nek.

Már a kis ma da rak sem ta lál nak ma guk nak ele sé get. És azon túl,
hogy táp lál juk őket, cse ré be olyan szív me len ge tő mű sort kap ha -
tunk, amit egy szín ház sem nyújt!

Se gít sünk ott, ahol tu dunk!
Ala pít vá nyunk ez úton is sze ret né meg kö szön ni az ado má nyo -

kat - me lyek nél kül nem tud nánk lé tez ni. 
Kí vá nunk Min den ki nek bol dog, békés ka rá csonyt - és a Föl dön

min den ál lat nak olyan éle tet, ami lyent ér de mel!
He incz né cser ni ka ta lin

Ked ves Nagy ma ro si ak!
A „Gó lyás” ját szó tér be ke rí té sé hez szer ve zett vas gyűj té sen több mint
5000 kg fém jött össze, azon ban saj nos az árak gyors emel ke dé se
miatt ez csak a költ sé gek felét fe de zi. Mivel sze ret ném még idén biz -
ton sá go sab bá tenni a ját szó te ret, 500 Ft ér ték ben tá mo ga tó je gye ket
ad tunk ki, ugyan úgy, mint ta valy a tűz ol tók jár dá já hoz.
A je gye ket meg lehet vásárolni mind a három óvo dá ban
(Matuk-Zel ler Anett nél, Ma ro si Ka ta lin nál és Újvá ri né Schind ler
Mó ni ká nál). Ezen kívül a Rév Bü fé ben, a Hesz tia La kás va rázs
üz let ben, a Nap ke re ki kü kül lő ke rék pár szer viz ben, va la mint
Antal Márti né ni nél és Lé nárt Kit ti nél is. Ter mé sze te sen
nálam is vá sá rol ha tó, va la mint várom azok je lent ke zé sét is, akik
szí ve sen részt ven né nek a to váb bi mun kák ban.
Kö szö net tel:          scHind ler lász ló kép vi se lő

Ze be gény ben ve ze tek egy klu bot, hét főn ként 4 asz ta lon 16-an ját -
szunk páros ver senyt. Le he tő sé get biz to sí tunk egy tan fo lyam ke re -
té ben a játék me gis me ré sé re. Köz is mert, hogy a sak kal pár hu za -
mo san az egyik leg nép sze rűbb világ játék a bridzs. Egy in gye nes
tan fo lya mot in dí tunk 2023.01.09-től 6 hét főn ke resz tül. (6x1óra)
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Piac hirdetés

Felelős kiadó:
Nagymaros Város 
Képviselő-testülete
2626 Nagymaros, Fő tér 5.
Telefon: 27/595-100
Fax:         27/354-245

Felelős szerkesztő:
Szilágyi Erzsébet 
szilagyierzsebetgina@gmail.com
Telefon: 06-30/519-1519
Tharan-Trieb Marianne
olvasószerkesztő

Nyomdai munkák:
Multiszolg Bt. 
2600 Vác, Lemez u. 2.

A CIKKEK LEADÁSI HATÁRIDEJE: 
MINDEN HÓNAP 20.

Impresszum

A Maros Nonprofit Kft. AZONNALI munkába állással
tehergépjármű vezetőt keres.

Feltételek: érvényes C kategóriás jogosítvány; gépkezelői vizsga;
-valamint GKI (Gépjárművezetői Képesítési Igazolvány).

2. A Maros Nonprofit Kft. AZONNALI munkába állással keres alkalma-
zottat zöldfelület karbantartásra (fűkaszálás).

Feltételek: - gyakorlat
Jelentkezni a MAROS NONPROFIT KFT. telephelyén 

(Nagymaros, Rákóczi út 37.), vagy előre egyeztetett időpontban és a
helyszínen lehetséges.

Mobil telefon: +3630/222-44-83 - Marschal Márk
Vezetékes telefon: 27/354-313 - Iroda

Anyakönyvi hírek – november hó

Születtek: 
Skabela Ladislav és Réfi Zsuzsanna fia: Bence Ében
Szabó István és Hegedűs Brigitta fia: Konor
Schindler László Zoltán és Zilinyi Nikolett lánya: Laura Léna
Huszti Sebestyén és Bergmann Bianka Cintia fia: Hunor
Vizler Gábor és Kneifel Csilla Noémi fia: Hunor Gábor
Mizera Tamás Kálmán és Ritzl Regina Edit lánya: Zoé Mia
Uzsaly Márton és Hujbert Anna fia: Kolos

Házasságot kötöttek:
Garaguly Gábor és Korotyina Jelena Igorjevna

Elhaláloztak:
Braczkó Gábor (1951)
Bonifert Józsefné sz. Bergmann Márta (1929)

Nagymaros, 2022. november 28.

Értesítem városunk kedves lakosait, hogy újra
kinyitott a Börzsönyoptika a Király utcában.

Napfényre sötétedő lencsékből 20%, keretekből 50% ked-
vezményt adunk visszavonásig. Egyéb optikai cikkek, valamint

a tűtől a cérnáig, egyéb rövid áruk, kötő és hímzőfonalak,
cipzárak, gumik és gombok kaphatóak. 

Megérkeztek az ELDORADO horgoló fonalak.
A látásvizsgálatra előre be kell jelentkezni 

telefonon a 30/916 0889 számon.
Szeretettel várjuk szolgáltatásainkkal 

dr. Kispéter Éva szemész főorvos és 
Lendvainé Pesti Emese.

A látásvizsgálat következő időpontja: 
december 10.

Kedd, szerda, csütörtök 10-12-ig, 14-17-ig,

Péntek 10-12. Szombatokon csak a szemvizsgálat

idején van nyitva.
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Piac
KARSÁN LAKBERENDEZÉSI ÜZLET

ÉS TISZTÍTÓ
Nagymaros, Váci út 18, a 12-es főúton

26 éve a                    mintabolt
a lakosság szolgálatában

Párnák, paplanok, plédek, gyermek,
felnőtt ágynemű garnitúrák és 
huzatok, matracok és ágyak.

Memory termékek és matracvédők
SZŐNYEGTISZTÍTÁS ÉSSZŐNYEGTISZTÍTÁS ÉS

INGYENES HÁZHOZ SZÁLLÍTÁSINGYENES HÁZHOZ SZÁLLÍTÁS

Ruha-, bőr-, szőrme tisztítása és 
festése, gyapjú-, tolltisztítás,

ágyneműmosás, ékszer javítás

Tel.: 06-20/482-0705, 06-30/854-0006,
06-27/303-381. 

Email: karsanjanos@gmail.com, 
nagymarosiszolgaltato@gmail.com

NAGYMAROS TÖRTÉNETE című könyv
első ki adá sá nak szer kesz tő je, 
társszer ző je és ma gán ki a dó ja 

Dr. Buzás Ottó ké ré sé re 
a könyv Manyi Fő téri üz le té ben kap ha tó.
Nagy ma ros la kos sá ga ér de ké ben - Manyi
nagy vo na lú ka ri ta tív te vé keny sé ge alap -

ján – a könyv árá ért, azaz 3500 Ft-ért 
meg vá sá rol ha tó.

A hir de tést BUZÁS OTTÓ 
a könyv szer kesz tő je 

és társszer ző je fo gal maz ta.

NAGYMAROS TÖRTÉNETE
1255 – 2020
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NYITVATARTÁS
Hétfő: zárva Kedd-Vasárnap: 1200-2000 
(személyes átvételi lehetőség az étteremnél)

ELÉRHETŐSÉGEINK

06 70 368 6831
https://www.facebook.com/marosyacht
kikotoetteremnagymaros@gmail.com

HÁZHOZSZÁLLÍTÁS
Rendelésfelvétel: 1130-1930

Futárainknál készpénzzel, bankkártyával 
vagy OTP, MKB és K&H szépkártyával is 
�zethetnek.

KISZÁLLÍTÁSI DÍJAK 
Nagymaros belterület: 2000 Ft fölött 
ingyenes, alatta 800 Ft
Kóspallagi út és környéke: 5000 Ft 
rendelés fölött ingyenes, alatta 1500 Ft
Kismaros, Verőce, Zebegény: 6000 Ft 
rendelés fölött ingyenes, alatta 2000 Ft

PIZZÁK (030 CM)

Pizzakenyér  (fűszeres, fokhagymás olívaolajjal sütött pizzatészta)  . . . . . . . . . . . . . 1.900.-  
Margaritha  (pizzaszósz, paradicsom, bazsalikom, sajt).  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 2.300.-
Sonkás   (pizzaszósz, sonka, sajt)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2.300.-
Sonka kukorica  (pizzaszósz, sonka, kukorica, sajt).  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 2.500.-
Sonka gomba  (pizzaszósz, sonka, gomba, sajt)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2.500.-
Chorizo  (pizzaszósz, kolbász, kukorica, sajt).  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 2.500.-
Bolognai  (pizzaszósz, bolognai ragu, sajt)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2.500.-
Songoku  (pizzaszósz, sonka, gomba, kukorica, sajt)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.700.-
Hawaii  (pizzaszósz, sonka, ananász, sajt) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2.500.-
Szalámis  (pizzaszósz, szalámi, pepperóni, sajt) .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 2.300.-
Vega  (pizzaszósz, brokkoli, gomba, olajbogyó, paradicsom, sajt)  . . . . . . . . . . . . . . .2.500.-
Gyros  (tejföl, csirkecsík, paradicsom, uborka, lilahagyma, sajt) . . . . . . . . . . . . . . . . 2.700.-
Al Pacino  (erős tejföl, bacon, kolbász, tarja, hagyma, csípős pepperoni, sajt) . . . . . . . . . 2.700.-
Négy évszak  (pizzaszósz, sonka, gomba, kukorica, szalámi, sajt) .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 2.700.-
Róma  (pizzaszósz, szalámi, sonka, parmezán, olívabogyó, sajt) . . . . . . . . . . . . . . . . 2.700.-
Tás  (tejföl, kacsa, párolt káposzta, lilahagyma)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.100.-
Kotkoda  (pizzaszósz, csirkemáj, vöröshagyma) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2.500.-
Szezámmagos  (pizzaszósz, csirke, kukorica, szalámi, tejföl, szezámmag)  . . . . . . . . . . 2.900.-
Négy sajtos  (pizzaszósz, feta, parmezán, füstölt sajt, mozzarella)  . . . . . . . . . . . . . . 2.900.-
Garnélás  (fokhagymás tejföl, fűszeres garnéla, sajt) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2.900.-
Tonhalas  (pizzaszósz, tonhal, lilahagyma, olívabogyó, sajt)  . . . . . . . . . . . . . . . . .2.900.-
Magyaros  (pizzaszósz, bacon, kolbász, vöröshagyma, paradicsom, hegyes erős, sajt) . . . . . 2.900.-
Húsimádó  (pizzaszósz, tarja, szalámi, bacon, kolbász, sajt) .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 3.100.-
Juhtúrós  (tejföl, csirkecsík, juhtúró, kukorica, sajt) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.100.-
Ruccolás  (pizzaszósz, koktélparadicsom, ruccola, pármai sonka, sajt) .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 3.500.-
 
Választható alapok: pizzaszósz, tejföl, fokhagymás tejföl, erős tejföl  
Plusz feltétek:  +450 Ft: gomba, tejföl, paradicsom, hegyes erős, lila hagyma, bab, 

kígyóuborka, kukorica, vöröshagyma, sajt, füstölt sajt, feta, ananász, bacon, tarja, kolbász, 
szalámi, sonka, bolognai ragu, brokkoli, olíva bogyó, csípős pepperóni, tükörtojás  
+550 Ft: juhtúró, parmezán, pármai sonka, csirkehús, ruccola, koktélparadicsom, tonhal, 
garnéla, csirkemáj

TELJES, RENDELHETŐ Á LA CARTE ÉTLAPUNK: 

FACEBOOK.COM/MAROSYACHT

Pizza, leves, �issensült,  
g�os, sültes és hidegtálak
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